

巴方称塔利班一哥
奥马尔藏身坎大哈

据新华社电 巴基斯坦政府22日说,逃亡的阿富汗塔利班最高领导人毛拉穆罕默德·奥马尔很可能藏匿在阿富汗南部城市坎大哈,在那里指挥塔利班武装作战。

巴外交部女发言人达斯拉姆·阿斯拉姆说:“我们不同程度上同美国或阿富汗人会面并分享情报,尽管无人掌握任何有关毛拉穆罕默德·奥马尔下落的情报,但一般来说,他最有可能躲在坎大哈,并在那里指挥其武装。”

阿富汗方面抓获的塔利班发言人哈尼夫上周说,奥马尔藏匿在巴基斯坦的奎达地区,并得到巴三军情报局庇护。但阿斯拉姆否认巴方与塔利班有任何牵连。

激进外交损害国家 伊朗总统挨批评了

据新华社电 伊朗资深宗教人士大阿亚图拉侯赛尼·蒙塔泽里在22日披露的一段演讲中说,马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德总统的激进核外交损害了伊朗国家利益。

现年85岁的侯赛尼·蒙塔泽里是伊朗最资深的神学家之一,曾被视为已故最高精神领袖霍梅尼的接班人,后因与晚年的霍梅尼意见不合而退出竞争。

“要用智慧对付对手,而不是挑衅,”蒙塔泽里在伊朗宗教中心库姆发表演讲时说,“挑衅只能给国家带来麻烦。”

尼总统自己降薪水 夫人无偿当他顾问

据新华社电 尼加拉瓜新总统丹尼尔·奥尔特加22日宣布,为了帮助政府节约开支,他决定将自己的月薪减少60%。

奥尔特加说,根据政府的减薪计划,他的月薪将从8000美元减少到3200美元。此外,内阁部长和政府高级官员的薪水也将相应下调。政府因此而减少的开支将用于建造供青少年使用的体育运动设施等。

奥尔特加的妻子罗萨里奥·穆里略目前担任总统新闻顾问,她已经宣布自己将不拿政府薪水,无偿工作。

尼加拉瓜是拉美最贫穷的国家之一,80%的居民每天的收入不足2美元。

韩元竟印上中国“浑天仪”

“浑天仪”为我国东汉天文学家张衡所制,新币在韩国引发争议

韩国银行于当地时间22日正式发行新版万元和千元的韩元纸币。新版韩元纸币与旧版纸币相比,尺寸稍小,色泽更鲜艳,而且图案也有所变动,其中,在新版万元纸币上,中国古代天文仪器“浑天仪”竟赫然纸上,这在韩国国内引发了轩然大波。

浑天仪是浑仪和浑象的总称。浑仪是测量天体球面坐标的一种仪器,而浑象则是古人用来演示天象的仪表,可用来更直观、形象地了解日、月、星辰的相互位置和运动规律。它们均为我国东汉天文学家张衡所制。

韩国拥有所谓的独创“浑天表”(国宝230号),但韩国人承认浑天仪是源于中国的天文仪器,而将其印在韩国货币上,势必让人以为浑天仪是代表韩国的科学成果。

据报道,首尔大学历史系教授文重亮对银行方面的疏忽予以严厉批评。他表示,浑天表的科学原理在于机械装置中,浑天



面值1万韩元纸币背面的浑天仪图案



中国1953年发行的浑天仪邮票

仪只不过是随钟表运转而转动的一种附件。

随即,他话锋一转,说:“浑天仪最早源于中国,因此不能出现在韩国货币上。”该报还报道说,据韩国一位科学史方面的文化遗产委员透露,他在接受韩国银行方面的咨询

时,曾表示浑天表和浑天仪是两种具有不同性质的仪器,建议他们使用整个浑天表。

面对外界质疑,韩国银行前发行局局长金斗经解释说:“浑天表的箱体形设计与货币图案显得格格不入,因此,我们退而求其

次,选择浑天仪作为货币图案。”但媒体报道认为,银行方面在选择新版纸币图案时仅注重于设计,忽视了货币特有的科学性和历史内涵,这种做法显然不妥。

据报道,韩国银行只考虑图案设计,却忽略了科学

性和历史性意义。造成这种问题的很大原因在于,在货币图案咨询委员会中没有科学史专家。韩国银行货币图案咨询委员会(共有10人)分别有5名美术历史和产业设计系教授担任外部咨询委员。

罗拉



见过阅兵的,没见过这样阅兵的

印度举行国庆阅兵游行彩排,除了导弹,还有杂耍

印度将于1月26日迎来第58个共和日。1月23日,在印度首都新德里举行的共和日阅兵和游行彩排中,装载着“天空”地对空导弹的车辆从观众面前经过(左),印度边境安全部队士兵在彩排中展示摩托车特技(右)。

新华社发

“基地”老二嘲笑布什伊战新政

“难道你不知道,伊拉克的狗对你们军人的尸体充满渴望?”

据新华社电 在最新发布的一份录像中,“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里嘲笑美国总统布什提出的增兵伊拉克计划,并挑衅布什应该派出“所有部队”。

总部位于华盛顿的“基地”情报追踪组织“SITE”研究所22日公布了部分截获的录像内容。扎

瓦希里在这份长达14分钟的录像中说,布什本月9日宣布的伊拉克新政策“注定要失败”。

“我来问他,为什么只派出2万军队,为什么不派出5万或10万?难道你不知道,伊拉克的狗对你们军人的尸体充满渴望?”扎瓦希里在录像中挑衅说,“把你所有的军队派过来吧。伊

拉克能够埋葬10支像你们那样的军队。”

美联社说,扎瓦希里在这段录像中头戴白色头巾,身后是黑色背景,说话时神情平静,没有出现以往录像中常见的情绪激动场面。

扎瓦希里在新录像中指出,“基地”组织和塔利班正在重新控制阿富汗。

“布什以为,‘基地’丧

失了在阿富汗的安全避难所。世界都可以见证他的赤裸裸的谎言,因为恰恰是‘基地’和毛拉穆罕默德·奥马尔领导的塔利班使美国丧失了阿富汗的避风港。”

扎瓦希里还呼吁美国人正视现实,拒绝“布什的幻想”。“你们必须诚挚地与穆斯林达成互相理解,只有这样,你们才可能享受安

全。”扎瓦希里说,“安全是一种共享的命运,如果我们安全,你们也有望安全。如果我们被攻击,被杀害,你们也必然遭到攻击和杀害。这是正确的方程式。”

这是扎瓦希里最近一个月来第三次发布录像,也是“基地”领导层首次对美国的伊拉克新政策做出回应。

06手机市场收官之作 1%人群的顶级奢华

限量版“商务通”君睿F88手机 现已公开发售

“君睿F88”——顶级身份象征!
“君睿”F88, 纯钢打造, 超薄滑盖设计, 拿在手里沉甸甸的, 很有份量; 2.0英寸超大彩色触摸屏, 支持全屏连笔手写; 精工雕刻键盘, 卓显尊贵; 举手投足都是气派十足!
“君睿”手机高档次, 够气派, 特别适合老板、金领、明星、记者、领导、公务员、律师使用。在北京, 在上海, 这样一款顶级手机, 已经成为“成功”的代名词, 或者说, 它已成为一个成功人士的第三张身份证, 自己使用, 或者再送一部给自己的领导、同事、亲友, 商务通“君睿”F88肯定让你送得漂亮, 收者心悅诚服, 人际关系更进一步。

内敛霸气, 彰显不凡身份; 冷峻外观, 引领至IN风尚
■不会亮, 抗辐射, 防噪音 ■超薄机身, 进口触摸屏
■30万像素, 3倍光学变焦 ■彩屏办公, 3D私人助理
■无线充电“充电宝” ■移动电视 ■中英日韩孩子早教
商务通君睿F88
郑州热线: 0371-66036155
北二七路正弘大厦1506室
商务通安全手机
上街: 68937678
巩义东方: 64393600 新密北大: 69808244
新乡: 62698538 中牟: 62195950
开封: 62850066 濮阳华信: 64606195



巅峰之作 为你珍藏